



یزشکیان در نشست تخصصی با مدیران وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی تاکید کرد؛

## تدوین بسته‌های حمایتی هدفمند برای حفظ اشتغال

رئیس‌جمهور در نشست تخصصی بامدیران وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، ضمن بررسی آخرین وضعیت معیشت خانوارها، بازار کار، بیمه بیکاری و اجرای طرح کالابِرج الکترونیکی، بر ضرورت مدیریت‌هدفمندتبعاتاقتصادی‌جنگ،ایجاداشتغال پایدار برای آسیب‌دیدگان، تقویت سیاست‌های حمایتی و اصلاح الگوی مصرف در دستگاه‌های اجرایی تأکید کرد.

«مسعود پزشکیان» در ادامه روند پایش‌های میدانی، ارزیابی‌های تخصصی و نظارت مستمر دولت بر عملکرد دستگاه‌های اجرایی، با حضور در وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، در نشستی تخصصی با وزیر، معاونان و مدیران ارشد این وزارت‌خانه، آخرین وضعیت شاخص‌های حوزه رفاه اجتماعی، بازار کار، حمایت‌های معیشتی و پیامدهای اقتصادی و اجتماعی ناشی از شرایط جنگی اخیر را مورد بررسی دقیق قرار داد.

در این نشست، گزارشی جامع از وضعیت حقوق و درآمد کارکنان، شرایط معیشتی بازنشستگان، روند اجرای سیاست‌های حمایتی، وضعیت بازار کار، آمار اشتغال و بیکاری، آثار اجتماعی و اقتصادی جنگ، روند پرداخت بیمه بیکاری به افراد آسیب‌دیده و همچنین نحوه اجرای طرح کالابرج الکترونیکی ارائه شد.مسئولان وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی در این جلسه با تشریح آخرین وضعیت اشتغال در بخش‌های مختلف اقتصادی، گزارشی از میزان آسیب‌پذیری برخی مشاغل و واحدهای تولیدی و خدماتی در پی شرایط جنگی و اختلالات اقتصادی ناشی از آن ارائه کردند و اقدامات انجام‌شده برای حمایت از کارگران، کارمندان، اقشار کم‌درآمد و خانوارهای آسیب‌پذیر را تشریح کردند.

رئیس‌جمهور پس از استماع گزارش‌ها، ضمن

### وزیر صنعت، معدن و تجارت: بازسازی واحدهای آسیب‌دیده با ساز و کارهای ویژه تسریع می‌شود

وزیر صنعت، معدن و تجارت با اشاره به خسارت‌های وارد شده به برخی واحدهای صنعتی کشور در جریان «جنگ تحمیلی سوم» گفت: روند بازسازی واحدهای آسیب‌دیده باید با شتاب بیشتری دنبال شود و تحقق این هدف، مستلزم هماهنگی دولت و مجلس برای تدوین و اعطای اختیارات و سازو کارهای ویژه است.

سیدمحمد اتابک در نشست با مجمع نمایندگان استان اصفهان اظهار داشت: استان اصفهان به‌منوان دومین استان آسیب‌دیده از حیث میزان خسارات ناشی از جنگ تحمیلی، متحمل صدمات قابل‌توجهی شد و با توجه به جایگاه برجسته صنعتی این استان، مهم‌ترین آسیب وارده به مجموعه فولاد مبارک که اختصاص دارد

وی با اشاره به پیگیری مستمر وضعیت واحدهای خسارت‌دیده، افزود: بازسازی این واحدها نیازمند مجموعه‌ای از اختیارات، حمایت‌ها و قوانین خاص است تا فرآیند احیا، و بازگشت به چرخه تولید با سرعت و اثر بخشی بیشتری انجام شود.

نایبرئیس انجمن صنایع همگن نیرو محرکه پاسخ داد؛

## فرمان افزایش قیمت قطعات خودرو دست کیست؟

در حالی که قیمت خودرو در کارخانه‌ها هنوز افزایش رسمی نداشته، بازار قطعات و لوازم یدکی با رشدهای ۹۰ تا حتی بیش از ۱۰۰ درصدی روبرو است؛ افزایشی که به گفته نایبرئیس انجمن صنایع همگن نیرو محرکه، بخش قابل توجهی از آن نه ریشه در تولید و نرخ ارز، بلکه ناشی از نبود نظارت مؤثر بر بازار است.

به گزارش اتحاد ملت، پس از آنکه در سال جدید قیمت خودرو در بازار آزاد با افزایش هیجانی و حتی در برخی موارد انفجار گسیخته روبرو شد، اخیراً قیمت قطعات و لوازم یدکی خودرو نیز به تبع آن با افزایش قیمت مواجه شده است، به طوری‌که مردم در زمان مراجعه به نمایندگی‌ها و همچنین مراکز تعمیرات خودرو با قیمت‌های روبرو می‌شوند که انتظار آن را ندارند

البته بر کسی پوشیده نیست که این موضوع تنها به یک عامل بستگی ندارد و مولفه‌های زیادی در قیمت نهایی محصولات و قطعات اثر گذار هستند که از مواد اولیه و تولید گرفته تا سطح اصناف می‌توانند در این افزایش قیمت نقش داشته باشند.

در این میان اما چند عامل مطرح شده است؛ گروهی افزایش قیمت قطعات را به تحولات اخیر، شرایط جنگی پیش آمده و متعاقب آن کاهش تولید در نهایت کمبود قطعات در بازار ارتباط داده و در طرف مقابل بسیاری از گزارش‌ها حاکی از آن است که هنوز زمان چندی از تحولات و شرایط اخیر سپری نشده که بازار با کمبودی روبرو شود و افزایش قیمت‌های اخیر خودرو در بازار آزاد بهانه‌ای شده برای افزایش غیر منطقی قیمت قطعات؛ اما در این میان نکته‌ای که باید به آن توجه داشت این است که هنوز قیمت خودرو در کارخانه تولیدی با افزایش قیمتی روبرو نشده که قیمت قطعات هم افزایش داشته باشد و گذشته از این حتی اگر قیمت قطعات در بازار را با قیمت ارز در بازار آزاد تطبیق دهیم باز هم هیچ همخوانی با افزایش قیمت ارز ندارد.

در این رابطه، ابراهیم دوست زاده، نایب رئیس انجمن صنایع همگن نیرو محرکه و قطعه‌سازان خودرو کشور گفت: عوامل تأثیرگذار بر افزایش قیمت قطعات خودرو در بازار به سه مؤلفه اصلی یعنی هزینه مواد اولیه، دستمزد نیروی کار و هزینه‌های سربار دستبندی می‌شود.

وی افزود: در حالی که طی جاری، قیمت قطعات به‌طور متوسط بین ۹۰ تا ۱۰۰ درصد نسبت به سال گذشته افزایش یافته است، بررسی‌های کارشناسی نشان می‌دهد که تمام این رشد قیمت، منطقی و مبتنی بر واقعیت‌های اقتصادی نیست.

به گفته نایب رئیس انجمن صنایع همگن نیرو محرکه و قطعه‌سازان خودرو در بخش مواد اولیه، وضعیت در دسته‌های مختلف متفاوت است؛ برای مثال در حوزه مواد پلیمری وارداتی که ارتباط مستقیمی با نوسانات نرخ ارز در بازار آزاد دارد، شاهد افزایش قیمت غیر عادی هستیم، به‌طوری‌که قیمت‌ها در فروردین‌ماه نسبت به اسفندماه رشد چشمگیری داشت و این در حالی است که نرخ ارز در بازار طی مدت اخیر نه افزایش خاصی داشته و نه افزایش قیمت مواد اولیه واردتی ارتباطی با صنایع آسیب دیده در زمان جنگ دارد.

وزیر صمت با تأکید بر ضرورت تشکیل کارگروه بازسازی واحدهای آسیب‌دیده، تصریح کرد:از نخستین روزهای جنگ تحمیلی سوم، در وزارت صمت قرار گاهی ویژه تشکیل شد و از طریق ارتباط مستمر با استان‌ها، وضعیت تامین کالا‌های اساسی و نیازهای مناطق مختلف کشور به‌صورت سمساعته مورد رصد و پایش قرار گرفت.

وی با بیان اینکه این اقدام مانع بروز کمبود در بازار شد، خاطر نشان کرد: در همان مقطع، برخی کالا‌های مصرفی با افزایش چندبرابری تقاضا روبرو و بمر و شدند، اما واحدهای تولیدی با افزایش شیفت‌های کاری و ارتقای ظرفیت تولید، توانستند پاسخگوی نیاز بازار باشند.

اتابک با اشاره به اهمیت تأمین پایدار کالا در بازار، یادآور شد: پر بودن قفسه‌های فروشگاه‌ها از اهمیت راهبردی برخوردار است؛ چراکه خالی شدن آن‌ها صرفاً به معنای کمبود کالا نیست، بلکه می‌تواند زمینه‌ساز تبعات و التهابات گسترده در بازار

#### آگهی تبدیل وضعیت خدمات مسافرت هوایی، نظر به اینکه مجوز بند الف دفتر خدمات مسافرت هوایی صبا پرواز آریا در استان تهران به صاحب امتیازی آقا افشین دفتری در حال تبدیل وضعیت از حقیقی به حقوقی است، از کسانی که از دفتر مذکور شکایت یا ادعایی دارند دعوت بعمل میاید مراتب را حداکثر ظرف مدت دو هفته از تاریخ درج آگهی به صورت کتبی به سازمان هوایمایی کشوری واقع در استان تهران – فرودگاه مهر آباد – خیابان پرواز اعلام نمایند.

با سپاس
کد ب-۳۲۶

#### آگهی تبدیل وضعیت دفتر خدمات مسافرت هوایی نظر به اینکه مجوز فعالیت دفتر خدمات مسافرت هوایی رسا پرواز جنوب واقع در شهر اهواز با صاحب امتیازی آقای احسان گودرزی در شرف تبدیل وضعیت دفتر از حقیقی به حقوقی می باشد لذا از کسانیکه دفتر مذکور ادعا و یا شکایتی دارند دعوت به عمل می آید که مراتب را حداکثر ظرف مدت دو ماه از تاریخ این آگهی به طور کتبی به سازمان هوایمایی کشوری – دفتر نظارت بر شرر کتهای حمل و نقل هوایی و امور فرودگاه ها اعلام نمایند .

دفتر خدمات مسافرت هوایی رسا پرواز جنوب
کد (۳۴۴)

#### مفقودی شناسنامه سواری پراید به رنگ نقره ای- متالیک مدل ۱۳۹۲ به شماره موتور ۴۸۷۴۳۱۴ به شماره شناسی ۴۸۷۶۱۶۴۰-۴۳۱۱۰-۵۵۷۶۳۱۱۰ NAS به شماره پلاک ایران ۹۸-۲۷۱ ج ۳۹ به نام اینجناب عصمت رحمت الهی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. (دهلران)

کد ۱-ی-۶۹

هدف دولت آن است که حمایت‌ها به شکل دقیق، هدفمند و اثر بخش به دست جامعه هدف برسد و از هر گونه اتلاف منابع جلوگیری شود
باید به گونه‌ای برنامه‌ریزی شود که به جای اتکا صرف به پرداخت بیمه بیکاری، زمینه ایجاد فرصت‌های شغلی پایدار برای افرادی که در جریان جنگ شغل خود را از دست داده‌اند، فراهم شود؛ چرا که اشتغال پایدار مهم‌ترین ابزار تأمین امنیت اجتماعی، حفظ کرامت انسانی و تقویت اقتصاد خانوارهاست

میان خانواده کارکنان دولت، گفت: در شرایط فعلی، مدیریت مصرف و پرهیز از اسراف یک ضرورت ملی است و همه دستگاه‌ها باید در این زمینه پیشگام باشند

**تاکید پزشکیان بر تدوام اجرای طرح کالابرج الکترونیک**

رئیس‌جمهور با اشاره به لزوم صرفه‌جویی در مصرف آب، برق، گاز و سوخت، بر کاهش هزینه‌های غیر ضرور اداری، استفاده بهینه از منابع انرژی و توسعه فرهنگ استفاده از حمل‌ونقل عمومی برای تردد کارکنان تأکید کرد و افزود: رعایت الگوی صحیح مصرف علاوه بر کاهش فشار بر زیرساخت‌های کشور، نقش مهمی در افزایش تاب‌آوری اقتصادی و پایداری خدمات عمومی خواهد داشت.

پزشکیان همچنین بر ضرورت هماهنگی میان دستگاه‌های اجرایی برای فعال‌سازی ظرفیت‌های تولیدی، حمایت از بنگاه‌های اقتصادی آسیب‌دیده و تسهیل بازگشت واحدهای نیمه‌فعال به چرخه فعالیت تأکید کرد و خواستار تدوین بسته‌های حمایتی هدفمند برای حفظ اشتغال موجود شد
وی در بخش دیگری از سخنان خود با تأکید موکد بر اصلاح الگوی مصرف در دستگاه‌های اجرایی و

شود. وی اضافه کرد: با همکاری اصناف و تولیدکنندگان، شرایط به گونه‌ای مدیریت شد که کالا‌های اساسی و نیازهای خانوارها در سطح مطلوب تأمین و توزیع شد. وزیر صمت ادامه داد: پس از وقوع آسیب‌ها، شرایط کشور وارد مرحله جدیدی شد و برخی بخش‌های حیاتی نیازمند بازسازی فوری و جدی هستند. در همین راستا، دو ستاد تخصصی برای بازسازی صنایع فولاد و پتروشیمی تشکیل شده است. وی همچنین با اشاره به آغاز اقدامات جدایی در مجموعه فولاد مبارک و شرکتهای تابعه آن اظهار داشت: از همان روز نخست، جلسات تخصصی برای بررسی وضعیت فولاد برگزار شد و اقدامات اجرایی و عملیاتی در مسیر بازسازی با جدیت در حال پیگیری است. اتابک با تأکید بر ضرورت تسریع روند بازسازی واحدهای صنعتی گفت: در برخی بخش‌ها، به دلیل حساسیت شرایط و ضرورت کاهش ریسک‌پذیری، عملیات بازسازی بدون وقفه آغاز شد و با رویکردی جدایی در حال انجام است.

اداره ثبت اسناد و املاک استان ایلام
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک دهلران
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۰۰۰۴۲-۳۱۵۰۰۳۰۰۱۴-۵۶ مورخ ۶ / ۲ / ۱۴۰۵ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دهلران تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خاتم مرثیه جباری طره فرزند ابراهیم بنشماره شناسنامه ۴۷۴۰ و کد ملی ۵۹۷۰۷۳۹۱۸۶ صادره از بهار در شش‌دانگ یک باب خانه به مساحت ۷۶ / ۵۹۷ مترمربع پلاک ۹۳ فرعی از ۲۷۴۹ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۲۷۴۹ - اصلی - قطعه ۵-واقع در مویسان منتسب به مالکیت هرمز علیمرادی محررز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضای تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول، ۳۰ / ۰۲ / ۱۴۰۵
تاریخ انتشار نوبت دوم، ۱۶ / ۰۳ / ۱۴۰۵
حسین برخورداری - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان دهلران
کد ا-۱-۶۸

اداره ثبت اسناد و املاک استان ایلام
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک دهلران
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهیی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۰۰۰۱۳-۳۱۵۰۰۳۰۰۰۱۴-۵۶ مورخ ۱۸ / ۰۱ / ۱۴۰۵ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دهلران تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حیدر اختری فرزند امید بنشماره شناسنامه ۳ صادره از دهلران در شش‌دانگ یکباب خانه به مساحت ۷۱ / ۹۸ مترمربع پلاک ۱ فرعی از ۸۲اصلی ناحیه ۱ زرین آباد مفروز و مجزی شده از پلاک ۸۲ اصلی ناحیه ۱ زرین آباد قطعه ۵ واقع در بخش ۱۱ کرمانشاه حوزه ثبت دهلران خریداری از مالک رسمی آقای سیدنور اختری و منتسب به موسی رضایی محررز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول، ۱۴ / ۰۲ / ۱۴۰۵
تاریخ انتشار نوبت دوم، ۳۰ / ۰۲ / ۱۴۰۵
حسین برخورداری - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان دهلران
کد ا-۱-۴۵

#### پروانه معدن سنگ لاشه قهرمان آباد خراسان شمالی شماره پروانه ۱۹۱۹۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد

کد (۳۱۵)

## انرژی

### اخبار

نایب رئیس مجلس تشریح کرد:

### افزایش بی‌رویه قیمت کالاها

### ناشی از برخی نابسامانی‌ها و ضعف در نظارت



نایب رئیس مجلس با اشاره به وضعیت بازار کالا‌های اساسی و دغدغه‌های معیشتی مردم گفت: بخشی از افزایش قیمت‌ها در ماه‌های اخیر ناشی از شرایط جنگی و فشارهای اقتصادی بوده، اما بخشی دیگر هیچ ارتباطی با جنگ ندارد و ناشی از برخی نابسامانی‌ها و ضعف در نظارت است.

حمیدرضا حاجی‌بابایی در نشست مشترک

اعضای کمیسیون آموزش و تحقیقات با وزیر جهاد کشاورزی و مسئولان این وزارت‌خانه، با اشاره به جایگاه راهبردی کشاورزی در اقتصاد و امنیت ملی کشور گفت: مجلس در سال ۱۴۰۱ با نگاه به آینده و ضرورت اصلاح زیرساخت‌های این بخش، اعتباری حدود ۱۰۰۰ میلیارد تومان برای آغاز فرآیند تحول و اصلاح ساختار کشاورزی کشور مصوب کرد. وی ادامه داد: اگر قرار باشد کشاورزی ایران از وضعیت فعلی عبور کند، نیازمند یک بازنگری جدی در ساختار مدیریتی، سیاست‌های تولیدی و نظام بهروری است. دیگر ادامه روند سنتی در کشاورزی پاسخگوی نیاز کشور نیست و باید به سمت کشاورزی دانش‌بنیان، هوشمند و مبتنی بر فناوری حرکت کنیم تا بتوانیم در شرایط کم‌آبی و محدودیت منابع، تولید پایدار را حفظ کنیم.

**اصلاح الگوی کشت یک انتخاب نیست بلکه الزام ملی است**

نایب رئیس مجلس با اشاره به الگوی کشت و بحران منابع آبی، گفت: اصلاح الگوی کشت یک انتخاب نیست بلکه یک الزام ملی است. اگر نتوانیم الگوی کشت را متناسب با ظرفیت‌های اقلیمی و وضعیت منابع آب مدیریت کنیم در آینده با چالش‌های جدی‌تری روبرو خواهیم شد.

حاجی‌بابایی ادامه داد: مدیریت صحیح الگوی کشت می‌تواند به کاهش مصرف آب، افزایش بهروری، کنترل هزینه‌های تولید و پایداری امنیت غذایی کشور کمک کند و این مسئله باید با همکاری جدی همه دستگاه‌ها و همراهی کشاورزان دنبال شود. وی با تأکید بر ضرورت ورود فناوری‌های نوین به بخش کشاورزی گفت: دنیا به سمت کشاورزی هوشمند حرکت کرده و استفاده از فناوری‌های نوین، به‌ویژه هوش مصنوعی، داده‌محوری و سامانه‌های نوین مدیریتی، به یک ضرورت قطعی تبدیل شده است. بدون بهره‌گیری از این ابزارها، افزایش بهروری و رقابت‌پذیری در بخش کشاورزی امکان‌پذیر نخواهد بود. نایب رئیس مجلس افزود: وزارت جهاد کشاورزی باید با کمک دانشگاه‌ها، مراکز علمی، شرکتهای دانش‌بنیان و مجموعه‌های فناوری، مسیر نوآوری و هوشمندسازی کشاورزی را با سرعت بیشتری دنبال کند تا کشور بتواند از ظرفیت‌های علمی خود در این بخش بهره واقعی ببرد.

**\* بازنگری در ساختار اداری وزارت کشاورزی در اولویت قرار گیرد**

حاجی‌بابایی در ادامه با اشاره به وضعیت منابع انسانی در وزارت جهاد کشاورزی اظهار کرد: یکی از مشکلات جدی این وزارت‌خانه، نبود توازن در توزیع نیروی انسانی میان استان‌هاست به گونه‌ای که در برخی مناطق با کمبود شدید نیرو مواجه هستیم و برخی دیگر تراکم نیرو وجود دارد. این مسئله موجب شده بخشی از خدمات تخصصی و نظارتی در بعضی استان‌ها با اختلال روبرو شود. سامانه‌هی نیروی انسانی، جذب نیروهای متخصص و بازنگری در ساختار اداری وزارت جهاد کشاورزی باید در اولویت قرار گیرد تا این وزارت‌خانه بتواند ما‌موریت‌های گسترده خود را به‌درستی انجام دهد. وی همچنین با اشاره به وضعیت بازار کالا‌های اساسی و دغدغه‌های معیشتی مردم گفت: بخشی از افزایش قیمت‌ها در ماه‌های اخیر ناشی از شرایط جنگی و فشارهای اقتصادی بوده اما بخشی دیگر ارتباطی با جنگ ندارد و ناشی از برخی نابسامانی‌ها و ضعف در نظارت است. افزایش بی‌رویه قیمت کالا‌های اساسی برای مردم قابل‌پذیرش نیست و همه دستگاه‌ها موظفند برای کنترل بازار و کاهش فشار معیشتی بر مردم همکاری کنند. نایب رئیس مجلس در ادامه بر ضرورت تقویت سازو کارهای نظارتی در استان‌ها تأکید کرد و گفت: تشکیل شورای نظارت استانی با حضور دستگاه‌های نظارتی، سازمان بازرسی، نهادهای امنیتی و سایر مجموعه‌های مسئول می‌تواند به اجرای دقیق قوانین، کنترل بازار و مقابله با تخلفات کمک جدی کند. هماهنگی میان دستگاه‌های اجرایی و نظارتی در شرایط فعلی یک ضرورت است و هر میزان این هماهنگی افزایش یابد، اعتماد عمومی و آرامش بازار نیز تقویت خواهد شد.

رئیس مرکز ملی فضای مجازی تأکید کرد:

## پاکسازی زیرساخت کشور از سخت‌افزارهای آمریکایی

رئیس مرکز ملی فضای مجازی گفت: در ایام جنگ رمضان حملات سایبری به کشور به شدت تشدید شد تا جایی که روزانه بیش از صد حمله حرفه‌ای به کشور اتفاق می‌افتاد اما به همت جوانان نخبه کشور و متخصصان امنیت سایبری، اکثر این حملات با موفقیت دفع شد.

سیدمحمد امین آقامیری، دبیر شورای عالی و رئیس مرکز ملی فضای مجازی در نشست مشترک کمیسیون فرهنگ مجلس شورای اسلامی و مرکز ملی فضای مجازی، طی سخنانی ضمن تأکید بر اهمیت نقش فضای مجازی در حکمرانی کشورها در دنیا گفت: تمامی کشورها در دنیا زمانی که با مسائل بحرانی همچون جنگ روبرو می‌شوند؛ در فضای مجازی سه مسئله کلیدی و اساسی خواهند داشت که مرسوم‌ترین آنها احتمال انجام حملات سایبری است. وی افزود: در ایام جنگ رمضان حملات سایبری به کشور به شدت تشدید شد تا جایی که روزانه بیش از صد حمله حرفه‌ای به کشور اتفاق می‌افتاد که اینها نه فقط در حوزه پولی و بانکی بلکه تهاجم به زیرساخت‌های انرژی کشور نیز بود اما به همت جوانان نخبه کشور و متخصصان امنیت سایبری، اکثر این حملات با موفقیت فغف شد. آقامیری با اشاره به اهمیت شناسایی سخت‌افزارهای آمریکایی در زیرساخت‌های کشور تأکید کرد: در این ایام آمریکای جنایتکار تلاش کرد که با نفوذ سایبری و حتی استفاده از سخت‌افزارهای آمریکایی، به کشور آسیب وارد کند بنابراین همانطور که مسئولان عالی کشور نیز قبلاً بارها تأکید کردند باید نسبت به پاکسازی زیرساخت‌های کشور از سخت‌افزارهای آمریکاسریعا اقدام شود. وی با بیان این که جوانان نخبه ایرانی توانسته‌اند در شرکتهای دانش بنیان تولیدات سخت‌افزاری بسیار خوبی که مشابه نمونه‌های خارجی است، تولید انبوه کنند، اظهار کرد: چالش دوم کشورها در شرایط بحرانی، بهره‌برداري کشور‌های متخاصم از داده‌های فضای مجازی برای اهداف نظامی و شناسایی شخصیت‌هاست که در این حوزه، هر کشور، بنابر اقتضانات خودش، اقداماتی را انجام می‌دهد. دبیر شورای عالی فضای مجازی با تأکید بر مأموریت مهم مجلس شورای اسلامی در حوزه برنامه‌ریزی و نظارت، بر چگونگی ایجاد فضایی بهتر و مناسب‌تر برای ایجاد تجربه زندگی راحت‌تر در فضای مجازی، گفت: شبکه ملی اطلاعات در جنگ دوم و سوم تحمیلی، توانست خدمات بسیار خوبی را در اختیار مردم عزیزمان قرار دهد ولی حتماً باید تلاش شود تا سطح بالاتری از اهداف شبکه ملی اطلاعات به منظور ارائه خدمات با کیفیت‌تر به مردم، به نتیجه‌برسد.



آلوجه برند هادی شهر شد

## دومین جشنواره «هلی سوری» در مازندران آغاز به کار کرد



و هنرمندان در قالب ۱۰۰ غرفه تا پنج شب ادامه دارد. نورالله شاطری، عضو شورای هادی شهر نیز اظهار کرد: فرهنگ‌های بومی منطقه و صنایع دستی قدیمی از جمله نمدمالی و کوببافی در سال‌های اخیر کمتر مورد توجه قرار گرفته‌اند و باید برای احیای آنها تلاش کنیم. احیای هنرهای سنتی به حفظ هویت فرهنگی استان کمک می‌کند.

رحیم نجف‌دزلی، مسئول فرهنگی شورای هادی شهر نیز بیان کرد: هادی شهر که از گذشته به «شهر شکوفه آلوجه» شهرت داشت، با افول کشت این محصول مواجه بود، اما با تلاش مسئولان شهری و هدف ایجاد یک برند منحصر به فرد، آلوجه به عنوان برند شهری انتخاب شد. در همین راستا، ۸۰۰ نهال آلوجه در معابر کاشته شد و تعدادی نهال نیز به کشاورزان اهدا گردید. امروز نیز در جریان جشنواره، ۴۰۰ نهال دیگر بین شرکت کنندگان توزیع شد.

نیز این طرح ادامه دارد. شهردار هادی شهر یادآور شد: سال گذشته جشنواره «هلی سوری» در هادی شهر برگزار شد و امسال دومین دوره آن از ۲۸ اردیبهشت تا اول خرداد، به مدت پنج روز از ساعت ۱۰ صبح تا ۱۰ شب برگزار می‌شود.

رئیس شورای شهر هادی شهر نیز با اشاره به دستاوردهای این جشنواره گفت: شناخت ظرفیت‌های شهرهای مختلف و تقویت همکاری با شهرهای همجوار و استان از دستاوردهای این رویداد است. سیداحمد احمدپور، چشم‌انداز آینده جشنواره را برندسازی یکی از مشتقات آلوجه به نام برند هادی شهر برشمرد.

وی با تأکید بر نقش فرهنگ در زندگی شهروندان تصریح کرد: در قالب این رویدادها، تبادل فرهنگی انجام شده و فرهنگ بومی که در حال فراموشی است، حفظ می‌شود. برگزاری این جشنواره به نسل جدید کمک می‌کند با این فرهنگ‌ها آشنا شود و موجب احیای آنها نیز می‌شود.

محمدرضا کاظم‌پور، دبیر اجرایی جشنواره نیز گفت: در این جشنواره ۱۰۰ غرفه برای عرضه محصولات آلوجه، مشتقات آن و صنایع دستی برپا شده است. خریدارانی از سراسر استان حضور داشتند و حدود ۱۰ درصد غرفه‌ها به محصولات مرتبط با آلوجه اختصاص دارد.

احمدپور خاطر نشان کرد: با ترویج چنین برنامه‌هایی، گذشته از حفظ باغها و محصولات محلی، می‌توان از روند ساخت و سازهای بی‌رویه جلوگیری کرد.

وی افزود: دومین جشنواره آلوجه با محوریت احیای فرهنگ بومی و صنایع دستی استان برگزار شده و با حضور گسترده مردم

این پروژه حدود ۲۰۰ میلیارد تومان بوده که هزینه تملک را نیز شامل می‌شود.

شهردار هادی شهر تعریض پل را از دیگر پروژه‌های شهری برشمرد و اظهار کرد: حدود ۱۵ درصد این پروژه اجرا شده بود و قرار بود با استفاده از تسهیلات استانی و ملی ادامه یابد، اما این موضوع محقق نشد و در شرایط فعلی کشور، اجرای آن متوقف شده است؛ هر چند پیگیری ادامه دارد.

احمدنژاد همچنین از عملکرد خوب در حوزه نهضت آسفالت معابر خبر داد و گفت: این اقدامات موجب بهبود وضعیت تردد در سطح شهر شده است. وی در بخش مدیریت آب‌های سطحی نیز بیان کرد: برای هدایت آب‌های سطحی، آکو و کانال‌های شهری حفر شد که تا حدودی مشکل آب گرفتگی مرتفع شد.

وی در ادامه به اهمیت فضای سبز در هادی شهر اشاره کرد و یادآور شد: هادی شهر به عنوان باغ‌شهر معروف است و فضای سبز برای آن بسیار مهم است. تاکنون حدود سه هزار اصله نهال در سطح شهر غرس شده و این روند ادامه دارد.

وی افزود: یکی از درختانی که به صورت ویژه مورد توجه قرار گرفته، نهال آلوجه است؛ چرا که هادی شهر به شکوفه‌های آلوجه معروف است. سال گذشته هزار اصله آلوجه کاشته شد و امسال

شهردار هادی شهر از ثبت «آلوجه» به عنوان برند این شهر خبر داد و گفت: با همکاری شورای ششم، پروژه‌های مهمی از جمله احداث میدان شهری با هزینه ۲۰۰ میلیارد تومانی به بهره‌برداری رسید هم‌زمان، دومین جشنواره «هلی سوری» با ۱۰۰ غرفه و محوریت احیای فرهنگ بومی و صنایع دستی در این شهر آغاز شد.

شهردار هادی شهر دوشنبه ۲۹ اردیبهشت در حاشیه افتتاح دومین جشنواره «هلی سوری» با فدرانی از همراهی اعضای شورای شهر گفت: تعامل مناسب شورای ششم با شهرداری در سه سال گذشته، زمینه اجرای پروژه‌های مهم شهری از جمله احداث میدان، توسعه آسفالت معابر، مدیریت آب‌های سطحی و گسترش فضای سبز را فراهم کرده است.

محسن احمدنژاد افزود: در پنج گذشته، شورای شهر همراهی بسیار خوبی با شهرداری داشته و این همکاری خدمات مؤثری به شهروندان ارائه کرده است.

وی با اشاره به پروژه‌های عمرانی شهر گفت: یکی از مهم‌ترین برنامه‌های اجرایی، احداث میدان شهر بود؛ پروژه‌ای که قرار بود ۲۰ سال پیش اجرا شود، اما سرانجام با تلاش شورای ششم، همراهی مسئولان و نمایندگان به نتیجه رسید. هزینه اجرای

